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Grammaire

Nous avons que des mots 
avec des A ou des B. 

Un mot va évoluer ainsi :
Les A deviennent AB
Les B deviennent A

Exemples
ABA → ABAAB → ABAABABA → …

BAB → AABA → ABABAAB → …

B → A → AB → ABA → …

Sujet de recherche
Si on part de A, 

que devient le mot 
à la nème étape
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Résultats 

expérimentaux

B A A B A B A A B A A B A Étape
Nombre 

de A
Nombre 

de B
Nombre 

de lettres
1 1 0 1
2 1 1 2
3 2 1 3
4 3 2 5
5 5 3 8
6 8 5 13
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Résultats et preuves

An=An−1+An−2
A1=1 A2=1

Bn=Bn−1+Bn−2=An−1
B1=0 B2=1

Ln=Ln−1+Ln−2=An+1
L1=1 L2=2

Résultat expérimental
Le mot à l'étape n est composé 

du mot à l'étape n-1 suivi du 
mot à l'étape n-2

B A A B A B A A B A A B A B A A B A A B A 

Nombre
 de A

Nombre 
de B

Nombre 
de lettre (L)

Étape n Étape n+1 Étape n+2

An

Bn

An+Bn

An+Bn=An+1

An=Bn+1

A → AB

B → A (An+Bn)=Bn+1+Bn

An+1+Bn+1=An+1+An

An+1+Bn+1 (An+1+Bn+1)+(An+Bn)
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